

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület**

Fertőszentmiklós

Szent István u. 19.

9444

Tel: 99/544-510

Szám: 12/2023 közmeghallgatás

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2023. november hó 27-én megtartott
közmeghallgatásról**

Készült: 1 példányban

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület**

Fertőszentmiklós

Szent István u. 19.

9444

Tel:99/544-510

Szám: 12/2023 közmeghallgatás

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. november 27-én 18.00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott közmeghallgatásról.

Jelen vannak:

Horváth Tibor	polgármester
Ábrahám Gyula	képviselő
Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
Jagadics Róbert	képviselő
Szántó Zoltán	képviselő
Török Melinda	képviselő
Nagy Gábor	képviselő

Hivatalból részt vesz:

dr. Szabó Szilvia	jegyző
Kuslits Henrietta	pénzügyi csoportvezető

Lakosság részéről 10 fő.

Horváth Tibor polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselő-testületi tagokat, a hivatal munkatársait, és a megjelent érdeklődőket. A mai közmeghallgatás keretében a testület nevében röviden az elmúlt év munkájáról szeretne a település lakosságának tájékoztatót adni, továbbá a következő év terveiről szeretne beszélni.

Megállapította, hogy a közmeghallgatásra az Möt. előírásai szerint kerül sor.

Tájékoztatta a megjelenteket a közmeghallgatás tervezett napirendjéről, mely a következő:

Napirendi pontok:

1. Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat 2023. évi tevékenységének értékelője, a 2024-es év tervei, elképzelései
(közmeghallgatás)
Előadó: Horváth Tibor polgármester

1. Napirendi pont:

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat 2023. évi tevékenységének értékelője, a 2024-es év tervei, elképzelései
(közmeghallgatás)

Előadó: Horváth Tibor polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Horváth Tibor polgármester: Folyamatos újratervezés jellemezte az elmúlt időszakot. Az elmúlt években a kultúra, művészetek helyett migráció, háború, energiaválság került előtérbe és ezek hatásainak kezelése. Az átszervezések, technológiai fejlesztések eredményesek voltak. Összes intézményünket: Óvoda, Bölcsőde, Gondozási Központ, Szabadidőközpont megfelelően működtettük. Iskola nem önkormányzati fenntartású intézmény, de a sorsát lelkünkön viseljük, igazgató úrral együttműködve az Önkormányzat kicseréltette az Iskola tornatermének a világítótестeit. A tanmedence működtetését is próbáljuk megoldani, karbantartó személyzettel, és az újrainvitáshoz szükséges fejlesztésekkel. Az Iskolával kapcsolatban a honlap készítéshez, kazáncseréhez is forrást biztosítottunk. Az iskolás gyermekeink sikere büszkeséggel tölt el, ezt támogatni kell a továbbiakban is. A valós állampolgári igényeket próbáljuk kielégíteni, ehhez Kiss Csabának ezúton is köszönöm, hogy összegyűjtötte a problémákat. Infrastrukturális fejlesztési tervet készítettünk, hulladékudvar működik, a közterületek megfelelőek, használhatóak, de felújításra szorulnak, ezeket a jövőben szeretnénk is elvégezni. A Polányi köznek nevezett út mellett elhelyezett lomok nagy gondot okoznak, ezeket a felújítás előtt rendezni kell. A Bartók Béla utca aszfaltozását is szeretnénk megcsinálni. Projektünk még a Benzinkútnál a Srég út murvázása. Ezeket a fejlesztéseket követően elmondhatjuk, hogy minden utcánk aszfaltozott lesz. Visszatérve az intézményeinkhez a Szabadidőközpontban a Pajtafelújítás során a hőszigetelés, korszerűsítést követően például kulturált módon lehet bolhapiacot szervezni. A Gondozási Központ bővítése, még komfortosabbá tétele érdekében a munkálatokat követően három férőhelyes szobákat két férőhelyessé fogjuk átalakítani. Másik nagy intézményünk a Szabadidőközpont. Minden korosztály megtalálhatja a maga programlehetőségét, sosem vagyunk elégedettek és próbáljuk a felmerült igényeket kielégíteni. Az Óvodáról pár gondolat, az elmúlt években a Malom úti Óvoda, idén a Rákóczi úti óvoda újult meg. Idén a növekvő gyerekszám miatt csoportszobát kellett bővíteni, emellett az udvar és a kerítés is megújult. A település zöldterületi nagysága megfelelő, a karbantartása azonban a lakosság feladata is, főleg a lakóingatlanok előtti közterületek gondozására gondolok. A jövőben a jegyző segítségével igyekezünk jobban betartatni a telektulajdonosokkal kötelességeiket. A Vásártér fejlesztése során az idősek fitness park bővítésén is dolgozni fogunk, valamint a Szerdahelyi részen is még egy játszóteret szeretnénk megvalósítani, mindemellett az Ady-Jókai háromszög is új funkcióval bővíthet. Pályázatokon összesen kb. 600 millió forintot nyertünk el. A jövő évben tehát a Szabadidőközpont fejlesztésével a teljes intézményi rendszer korszerűsítése megtörténik, utána a közterületek, utak, járdák, kerékpárutak fejlesztésére koncentrálunk, illetve a zászlóshajó projektünkben a Templom és környékének, mint a település központjának rendezésén belül Dísz tér kialakítása valamint a két jelenleg bontás alatt álló ház helyén a parkolóhelyeket bővítjük. A nemzetközi Velux-pályázat megvalósítása keretében az Ikva patak melletti részen az időjárás körülmények miatt a kertészeti munkák tolódnak, a tervek szerint a jobb idő beálltával közel 13 ezer hagymás növény kerül beültetésre. Átadom a szót a lakosságnak, és várom kérdéseiket, hozzászólásaikat.

Solymos Józsefné: Ehhez a parkhoz kapcsolódik kérdésem. Kedvtelésből sokan tartanak kutyákat, bár lehet a szőlőben is sétáltatni őket, szeretném kérdezni, hogy az Ikva parkban lesz-e kutyafuttató, mert lenne rá igény.

Horváth Tibor polgármester Lesz igen, sőt kutyajátszóter is lesz a park Petőháza felőli részén. Van-e esetleg még kérdés, tessék Erika.

Kalmár Erika: szeretnék gratulálni Önöknek az elmúlt 4,5 év munkájához, kívánom, hogy legyen pénzügyi forrás az elképzeléseik megvalósításához. Köszönjük az intézményekért tett munkájukat. A fertőszentmiklósi polgárok jólétéért közösen kell tennünk, köszönet az önkormányzaton túl a civil szervezetek, egyházak közseg munkájáért is. Néhány területet

felírtam, amit nem érintett polgármester úr. A Gesztenye sor, Vasútállomás és környéke bár ismert, hogy nem az Önkormányzat fenntartásában, hanem a GYSEV és a Közút kezelésében van, ennek ellenére van-e elképzelés rendezésére? Ez a terület veszélyessé vált, helytelen a közvilágítás, a járda valamint a közút állapota is, az elektromos roller forgalom is megnőtt, nagy a gépkocsi forgalom a vonatérkezéskor, vonatinduláskor. Állomás előtti területen a parkolás problémája ismert, ez is megoldásra vár. Összefoglalva ez a terület, környék felújításra szorul, próbáljunk meg együtt eredményt elérni lakosok, önkormányzat, rendőrség, GYSEV, Közút. A vonatpótló buszok közlekedési útvonala jelenleg a Kassai utcai lakóknak és a Gesztenye sor lakóinak is kellemetlenséget jelent. A vonatpótló buszok útvonalát a korábbiakhoz hasonlóan kellene kijelölni. A Rákóczi utcán kihelyezett Trafiboxok elérték a kívánt hatást a Gesztenye soron is lehetne sebességkorlátozást bevezetni. A Templom és környéke szívügyem, de kérem, ne feledkezzenek el az idősekről, a templom bejáratához közeli ki- és beszállítására legyenek majd figyelemmel az új park és parkoló kialakításakor. Továbbá a temetőben a gondozatlan sírok száma megnövekedett nemcsak a régi az új részen is. Jövőben közösen találjunk megoldást, hogy rendben legyenek a tisztelettel korábban eltemetettek sírhelyei. Falevelek eltakarítása, füves területek levágása is hasonlóan problémás. A telekalakítással kapcsolatban észrevétel, hogy új telkek kialakítása helyett a jelenlegi nagyméretű telkek pl. szerdahelyi részen a telkek megfelezésével is kialakíthatók lennének, hiszen a nagy gazdasági területekre már nincs igényük az embereknek. Kérem szépen, hogy a kéréseinket szíveskedjenek a következő évükben, a következő választási programjaikban teljesíteni. Köszönjük szépen és sok sikert kívánok Önöknek.

Horváth Tibor polgármester: A Gesztenye sort rendezni fogjuk, folyamatban van a terület önkormányzati tulajdonba vétele, ezért a járdaépítés, közvilágítás problémáját meg fogjuk oldani. Az idős korosztály templomba szállítására, hozzátartozók parkolására gondoltunk, 5-6 parkolóhelyet fogunk kialakítani ezzel a céllal. A temetővel kapcsolatban jelezném, hogy kb. negyven megváltatlan, életveszélyes sírt kellett elbontanunk. Folytatni is fogjuk ennek a gyakorlatát. A gondozatlan, de megváltott sírhelyek más megítélés alá esnek. Próbáljuk megoldani. Felvetted a telekkialakítást, a 2000 m² nagyságú telkekből 2-3 telket is lehetne alakítani, azonban a közterülettel való kapcsolatuk is fontos tényező. Azonban nekünk az itt lakók közérzete, környezete is fontos, ezért új telekkiosztásban nem gondolkodnánk.

Csiszár Péter: Öt kérdést, témát írtam össze. Egy: az utak. Három utat emelnék ki, az Újtelep utca, Mátyás király utca és a Fertődi út. Úgy tudom Magyar Közút fenntartásában vannak, de várható-e ezek felújítása? Kettő: Szabadidőparkot nagyon várom, mivel azonban az Ikva árterében helyezkedik el, volt-e ezzel kapcsolatban hatástanulmányhoz hasonló elemzés, egy esetleges áradás esetére? Három: a település zöldterületei kapcsán jelezném, hogy az Ady Endre utca háromszög, és a Vásártéren frissen telepített fák öntözése nem megoldott, töveik sérültek, ezek ápolására kellene gondot fordítani. Négy: a beton villanyoszlopok az Ipartelepi út és a Mező utca valamint a Rákóczi Ferenc utcai ovi környékén lévő betonkandeláberek, légkábelek településképíleg zavaróak. Lehetne-e helyette földkábeleket, fémoszlopokat telepíteni, úgy ahogyan a Fő téren. Öt: a Vadász utca környékén lévő korábbi Pünkösdi fesztivál idején telepített, de már feleslegessé váló lámpatestek áthelyezését javaslom.

Horváth Tibor polgármester: Nagy Gábor képviselő úrral a Vásártéri villanyoszlopokat megvitattuk, megoldjuk. Az egyik oszlopot áthelyezzük, a másikat a focipálya mellett meghagyjuk. A beton villanyoszlopok, légkábelek kicserélésével egyetérték, de rendkívül költséges, és a régi utcákban a lakóházak bekötéseit is érintené, erre jelenleg nincs megoldás, de az új részeken már kizárólag földkábeleket, fémvillanyoszlopokat telepítettünk. Zöldterületekkel kapcsolatban tájékoztatlak, hogy most váltottunk karbantartó céget, ezért bizakodó vagyok, hogy a zöldterületek gondozásában minőségi változás várható. Az Ady háromszögnél nevezett tér fejlesztésére van a testületnek javaslata. Fásításban egy év szünetet tartottunk, de az elmúlt időszakban több mint ezer fát ültettünk. A szerdahelyi részen még szeretnénk fásítani, de a hulló falevelek problémája gondot okoz a lakosság nagy részének. Az

Ikva projektben a vízüggyel egyeztettünk: az akcióelemek a töltéssel megegyező szinttel lesznek telepítve, a napelemek elosztóival egyetemben. Várhatóan nem okozhat kárt egy esetleges áradás. Az említett közterületek nem önkormányzati fenntartásúak, Közúthoz tartoznak, de Röjtök felől a településhatárig a külterületi szakasz megújul, a belterületi részen én is tapasztaltam a kátyús, rossz állapotú útminőséget, próbáljuk ezt is megoldani. Köszönöm Péter, egyéb kérdés?

Verbőczy Ildikó: minden évben előforduló állategészségügyi, közegészségügyi probléma, és a gyerekekre is veszélyt jelent az ősztől tavaszig tartó időszakban a patkányok helyzete. Kérjük, hogy jelezzék a marhatelep tulajdonosának, hogy megoldásra kerülhessen, ugyanis a lakossági patkányirtás nem elegendő. Egy másik észrevétel, hogy a Coop parkolóban a kis italos üvegeket szétdobálják, kérjük, hogy a mellette lévő parkban egy szeméttárolót helyezzenek ki.

Horváth Tibor polgármester: a patkányokkal kapcsolatban sajnos a magánterületre nem mehetünk be a fészket megkeresni, kiirtani, várhatóan a szarvasmarhatelep külterületre költözik, hamarosan megoldódik valószínűleg ez a problémakör. A Coop üzletnek fogjuk jelezni a szétszórt üvegek problémáját, mert az ő területükön található.

Kiss Csaba: Petőfi utcában is lehetne Trafiboxot kitenni, valamint a kerékpársáv lekopott, érdeklődni szeretne, hogy a tervezett napelem park megvalósul-e Petőháza felé, termelői piac lesz-e? További kérdés, hogy optikai kábel lesz-e a településen, illetve személyes kérdésem, hogy a régi Celi töltésen futó járdának nincs közterületi elnevezése, lehetne-e neki nevet adni?

Horváth Tibor polgármester: Celi sétány névről volt szó korábban, utánanéznünk. Optikai kábellel kapcsolatos kérdéskör: a gerincezeték megfelelő, a rácsatlakozó vezetékkel van probléma. Felkerestük az internetszolgáltatókat az új részek közművesítésekor, a kapcsolattartás folyamatos, de sajnos eredménytelen. A Petőfi utcában, és a Soproni utcában is fogunk Trafiboxot kihelyezni, a Vadász utcai Trafibox eredményességére, hatékonyságára tekintettel. A napelem parkhoz a rendezési terv módosítása volt szükséges, több településsel közösen terveztük - Petőházával, Fertőddel - de sajnos tervezési, befektetői problémák adódtak, bizonytalan a megvalósítása. Viszont lakossági, kisvállalkozói napenergiával kapcsolatos pályázatok lesznek a jövőben. Ha nincs több észrevétel nagyon szépen köszönöm, hogy itt voltak, külön köszönjük Csaba a felkészüléset, további szép estét kívánok mindenkinek.

Horváth Tibor
polgármester



dr. Szabó Szilvia
jegyző